

आपका जन्म पूर्वाभाद्रपद नक्षत्र के प्रथम चरण में हुआ है। आपकी जन्म राशि कुम्भ और स्वामी शनि है। आप प्रभावशाली व्यक्तित्व के स्वामी हैं। आप अनुशासनपिप, आशावादी, महत्वाकांक्षी, मिला का हितैषी, उदार विचारधारा वाला, व्यवहारकुशल, दूसरों से काम निकालने में चतुर, मितलषी, विज्ञान, तकनीकी तथा शिदा-शास्त्रों में रुचि, संशोधक, आलोचक, विनम्रतापुन्त, करुणाप्रधान, समझदार, उग्रवभक्त, आशमप्रसन्न, पालप्रिय, चित्रों के बीच अरमाते हैं, दर्शन तथा शास्त्र-यन्त्रों में रुचि रखते हैं। सम्मान एवं कीर्ति से युक्त तथा कर्मा-2 अकर्मण्यता एवं आलस्य का शिकार होते हैं।

अब आपके ग्रह और भावों की बात करते हैं। आप का लग्न स्वामी गुरु है जो त्रिकोण भाव में बैठा है जो अति शुभ है। यह आपकी अति सुन्दर चेहरा व शरीर प्रधान करता है व आपके शिदा व संतान भाग में बैठ कर उच्च शिक्षा व विलक्षण संतान की प्राप्ति कराता है। पांचवीं दृष्टि से भाग्य भाव, सातवीं दृष्टि से लाभ भाव, और नौवीं दृष्टि स्वयं अपने भाव लग्न पर पड़ रहे हैं अतः गुरु आपके अच्छे शिदा, पुत्र, भाग्य लाभ और सुन्दरता प्रधान करता है। आपकी कुन्डली में गुरु मात्र 00° अंश में है उमलिय पूर्ण फल नहीं दे पा रहा है। पहले कुन्डली दिखाई होगी, तो पुत्रराज जरूर पढ़नाया होगा अगर नहीं पढ़ना है तो कम से कम 74 शर्तों का 'पुत्रराज' 1800 संतो से सिद्ध कराकर तर्जनी अंगुली में शुन्त पद के वृत्तपतिवार के दिन स्नानआपों करने के बाद पढ़ने, पूर्ण फल मिलना शुरू हो जायगा, और सर्वा रुकावटें इन्हें ही जायगी, मान की अंगुली में पढ़ने।

अब आपकी धन भाव व भाव की बात करते हैं उसका स्वामी शनि है जो स्वयं लघ्न भाव में बैठा है और तीसरी दृष्टि में धन भाव, सातवीं दृष्टि में कष्ट भाव और 10 वीं दृष्टि में आपकी भाव्य को देख रहा है। 28-6-2001 से शनि की मध्य रात्री चल रही है जो 28-6-2020 तक चलेगी। अपनी मध्य रात्री में शनि आपको घर से दूर तस्करी दिलाता है कष्टों से बचाता है धन में वृद्धि, और भाव्यशाली बनाता है उसी के साथ भाव भाव और कष्ट भाव पर दृष्टि और स्वयं लघ्न भाव में बैठा होने के कारण, भाई बन्धुओं के साथ misunderstanding शरीर कष्ट, और फिजूल खर्च करता है।

आपकी शिक्षा भाव व वदेश भाव का स्वामी केन्द्र में सूर्य के साथ विराजमान है जो यह दर्शाता है आपकी earning आपकी शिक्षा की मदद से विदेशों में होगी। लेकिन यदि मंगल आपकी कुंडली में आश्विन मंगली का दोष उत्पन्न करता है, अतः आप मंगली लड़की से ही शर्त करें, अन्यथा आप लाख compromise करेंगे, तो भी विवाहिक जीवन में satisfaction नहीं पा सकोगे।

आपका शुक्र लग्न भाव व कष्ट भाव में स्वग्रह है और नवांश में भी वज्रोत्तम योग बनाता है और सीधी दृष्टि में विदेश भाव को देख रहा है, अतः यह आपकी कुंडली में permanently विदेश में रहने का योग बनाता है और पूर्व विदित शर्त उसको साथ दे रहा है अतः आप निश्चित ही विदेश में रहेंगे और घर से दूर ही तस्करी भी करेंगे। यदि शुक्र आपकी creative भी बनाता है, Music, Dance और Films में रुचि उत्पन्न करता है।

ॐ नमः शिवाय

(3)

आपका बुध विवाह भाव व अजिबिका भाव का स्वामी है।
और स्वयं विवाह भाव में स्वशर्मा पर उपस्थित है अतः
यह आपको एक सुन्दर विदित पत्नी का प्राण बनाती है आपको
पत्नी एक अच्छे सविन में होगी, और आपको जिन्दगी में
आने के बाद आपके आग्रह को दोगुना कर देगी। केवल दृष्टान्त
रूपेण आशुिका मंगली लड़की से ही शर्मा करें अनपका लड़के, अगड़े
रहेंगे। बुध आपको अजिबिका का भी स्वामी है जो यह
दर्शाता है कि आप कोई ऐसा professional course करेंगे
जिसके अन्दर तीव्र विभाग को जरूरत पड़ती है अतः आपके
लिख Computer Engg., C.A., M.B.A, Professor, आदि
व्यवसाय उत्तम है।

चन्द्रमा और सूर्य भी अच्छे भावों में बैठ कर अच्छा
फल दे रहे हैं। सूर्य आपके आग्रह भाव का स्वामी हो कर
विवाह भाव में बैठा है जो यह दर्शाता है कि आपका आग्रह
आपकी पत्नी के लिए भी बहुत अच्छा है। आपका सूर्य केवल
2:00 अंशों में है जो बहुत कमजोर है अतः आप एक 7 1/2 रत्नी
का 'माणिक' आशुिका अंगुली में 14000 मंता से सिंह करणकर
शुक्ल पत्त के शिवाह में चारों में पहने यह आपका आग्रह
उदय करेगा और fame दिलाएगा, लेकिन माणिक आपके
वैवाहिक जीवन में नुकसान पहुंचाएगा, अतः विवाह से पहले
ऊतार दें। उसका पहनना न पहनना आपकी फैसले पर
निर्भर है मीनं उसके नुकसान व फायदे दोनों बताए हैं।

शुक्र और केतु आपके सुखसमृद्धि और अजिबिका भाव
में बैठे हैं जो आपको मम्मी के लिए और आपको पैतृक सम्पत्ति
के लिए कष्ट कायक है। कर्ण आपकी पैतृक सम्पत्ति को मत
बैचना, किसी भी रिश्ते में नहीं, शत्रु आपको ग्रह करेगा
रिश्तियों पैदा करेगा, आपको लगेगा कि अति लाभ होगा, परन्तु

कुछ नहीं बचेगा। शत्रु के रूप में करें:->

1) (ॐ शं शिव नमः) मंत्र का जाप 108 बार रोज सुबह, शत्रु से कृपा रखने के लिए बोलना है।

2) काले वस्त्रों का प्रयोग कम-से-कम करें। शत्रु आपको काले वस्त्रों का उपयोग करने के लिए उकसाता है, इसलिए आप अपनी जिन्दगी में काले रंग का इस्तेमाल जमाया करते/इससे शत्रु को ताकत बढ़ती है सतर्क रहें।

3) एक सफेद रेशम का धागा रोजाना अपने पैरों के अंगुठों में बांधें।

4) वृषपतिवार को चाकलेट शरीरकण गरिब बच्चों को खिलाए, आपकी सहेत पर से केतु का प्रभाव समाप्त हो जायेगा।

सम्पूर्ण कुन्डली का conclusion ये है कि आपके बुध, गुरु, शुक्र, शनि, बुध, चन्द्र व मंगल आपके लिए शुभ हैं, केवल आपको शत्रु व केतु का सामना करना है, कुन्डली के अनुसार आप बहुत आसुरी हैं।

कुन्डली के योग

1) भद्र- (महापुरुष योग) -> लम्बा, पुष्ट शरीर, very good nature.

2) कर्म सिद्धि योग -> आपके कर्म व प्रयास सफल होंगे।

3) राजयोग -> सफलता, सम्मान, तथा प्रतिष्ठा में वृद्धि।

4) धार्मिक विपत्ति राज योग -> यह प्रकाश कर्णों का राजयोग है, इससे सफलता, सम्मान, तथा प्रतिष्ठा में वृद्धि होती है आप पेशेवर व सम्मानित होंगे। आप 'भाषिक' भी बन सकते हैं, और Film जगत में नाम कमाएंगे, यह योग आपके Film जगत की अचानक तक ले कर जायेगा। शायद 2020 से पहले न करें

8 Feb 2015 तक	बहुत अच्छे समय, धनदायक, आनंदिक तनाव, परिवार में अलबन, 30-02-2013 के बाद बहुत अच्छे Job का मौका।
8 Feb 2015 से 15-12-2017 तक	माँ का स्वास्थ्य चिंताजनक, धन की दृष्टि, पुणितय प्रतिकूल राहु का ऊपार्य करते रहे तो दानि नहीं दोगी। घट स्वगत समय है जोड़ा शांत रह कर मितार।
15-12-2017 28-06-2020	पुणितया अनुकूल, आपकी माँ के लिए अच्छे समय, भुख समृद्धि, नगा वाहन, मकान, खुशियाँ ही खुशियाँ, शांति का मौका प्रारम्भ। विदेश गमन।
28-06-2020 से 28-06-2037 तक	पुणितया अनुकूल, जो चाहें मिलेगा, अपार तरकीबों, लोग में सम्मान, जीवन का सबसे अच्छे समय, पुत्र प्राप्ति, विदेश यात्रायें आदि।
28-06-2037 से 28-06-2044 तक	प्रतिकूल, इस समय के दौरान शांत रहे कंतु और राहु के ऊपार्य करते रहे। स्वास्थ्य के प्रति सतर्क रहें।
27-6-2044 से 27-06-2064 तक	पुणितया अनुकूल, सभी संशोकाशान, गाड़ी, मकान आदि की प्राप्ति कुल मिलाकर सब अच्छा।
27-06-2064 से 28-06-2070 तक	पुणितया अनुकूल, अपार प्रसिद्धि, आनंददायक।
28-06-2070 27-06-2080	मृत्युतुल्य कष्ट, प्रतिकूल।

आपके पड़ने के उतर

- 1) पेट की समस्या केतु के कारण है अंगुलि में रेखा का समेद धागा आपको धीरे-2 लाभ पट्टियाँ। कप के लिए काले रंग का उपयोग बंद करेंगे तो लाभ स्वतः आना शुरू हो जायेगा। अपने कपड़े में समेद और नीले रंगों का उपयोग अधिक करें। शर्मा से पहले तक लाल रंग के कपड़े भी आपको अनेक लाभ देंगे।
- 2) मेरे अनुसार modelling आप कर सकते हैं लेकिन आपको सफलता M.B.A. में मिलेगी; आप प्रवराज चारण किजिए, आपका सफलता जरूर मिलेगी, आपका शुक्र जो आपका Film line modelling की तरफ लं जाता है आपकी कुन्डली में वस्तुतः लाभ भाव का स्वामी है और स्वयं स्वराशी में वर्गीकृत है अतः आपको इस लाइन में जरूर सफलता दिलायगा, लेकिन आपको MBA का योग ज्यादा सजबूत है, अतः आप side में Film line की कोशिश किजिए, पहले MBA किजिए, उसके बाद आप पूर्ण रूप से modelling line में कोशिश कर सकते हैं। उस लाइन में सफलता के लिए आप 'Opel' वाहन 'प्राणिक' शत जरूर चारण करें। आप एक बड़े फिल्म स्टार बनेंगे;
- 3) Exam में पूर्ण फल ^{मिलना} आपका 'प्रवराज' पट्टने ही शुरू हो जायगा, मैंने पूर्व भी लिखा आप की पूर्ण सफलता घर से दूर ही मिलेगी चाहे वह Bangalore या Bombay हो या U.S.A. हो। आप खुद सही फैसले लेना शुरू कर देंगे।
- 4) Motorcycle का No. का योग 17 बनता है मुलांक 8 है अतः आपके ^{के लिए} अनुकूल है, समस्या रंग की है काले रंग के बारे में आप काफ़ी लिख चुका हूँ हो सके तो silver color लें जो आपकी modelling व Film line में सफलता देगा।

5) आप Bangalore पर ही ठहरा जाइ न्ना दें रहे हैं आप अगर चाहेगी तो Bangalore में ही Job कर सकते हैं, अगर मेश जोतिष ने कहेता है कि आप विदेश में Job करेगी, Job मिलेगा और 'it will one of the best'. बस आप राहु के अर्पाय जरूर करें।

6) हाँ आप Love marriage ही करेगी, Bangalore में ही रहे का शापद एक कारण यह भी है, मैं ने कहेता हूँ पहले career सबसे महत्वपूर्ण है उसके लिए आपको कई भी जाना है, अपनी भावनाओं को उसमें रुकावट न बनने दे। आप जिनसे प्यार करते हैं उनसे दूर भी रहना पड़ता है और प्यार को असली परिदा तभी होती है। और विवाह के लिए अभी आप जल्दबाजी कर रहे हैं। आपके लिए विवाह 2020 के बाद करना अति लाभदायक होगा। अपने career पर सहाय्यित करें। आपका विवाहिक जीवन बहुत सुन्दर होगा, अगर आप आंशिक मंगली लड़की से शादी करेगी।

8) घर नम्बर का योग 15 बनता है जिसका गुणांक 6 है, आपके लिए शुभ है। बिमार होने का कारण गीच में राहु का धनु राशि में होना है जो आपके शारिरिक रूप से पिछले 1 साल से परेशान कर रहा है, यह दबा 7 May 2011 तक रहेगी फिर समाप्त हो जायेगी। राहु के अर्पाय करने से राहत मिलेगी।

9) हाँ जरूर आप हमेशा दूसरों को खुस रखने की कोशिश करते हैं और आप करते रहिये, मल जो भी हो यह आपका फर्ज भी है। अच्छे काम का फल हमेशा अच्छा ही मिलता है फिर प्रनयिन्हा न्ना, आप हमेशा अपने परिवार वालों का ध्यान रखेंगी।

ॐ नमः शिवाय

(8)

महत्वपूर्ण तारीखें → जीवन में कुछ समय अच्छा होता है और कुछ समय बुरा होता है। अच्छे समय में मित्र होकर आप आगे बढ़ सकते हैं, लेकिन बुरे समय में जब आप आगे बढ़ते हैं तो अनेको मुकाम होते हैं, अतः यह जानना बहुत ही आवश्यक है। अन्धका दल-दल में व्यस्त होने पर यदि हम अधिक ध्यान पैदा करते हैं तो और अधिक धरते जाते हैं। भले समय का इंतजार करें और सही समय में कर्ण करने से सफलता प्राप्त होगी और आप मायूसी से बचे रहेंगे।

अच्छे समय → 4 Nov 2019 से 30 March 2020 तक का समय आपके लिए महत्वपूर्ण है।

18 May 2012 से 14 Jan 2013 आपका महत्वपूर्ण समय है।
28-06-2020 से 28-06-2037 अति उत्तम है हर चीज में।

बुरा समय → 14 Jan 2013 से 10 July 2014 तक का समय आपके लिए अनुकूल नहीं है। कुछ भी करने काई लाभ नहीं होगा।

7 May 2011 से 16 Jan 2013 तक आप अपनी शिक्षा का विशेष ध्यान दें गुरु के आश्रय करते रहेंगे तो कोई विशेष सही नहीं होगा।

28-06-2037 से 27-6-2044 तक अपनी सैद्ध का विशेष ध्यान दें आपसेवा आदि हो सकते हैं।

⇒ आप बताये हुए कर्ण करें और जीवन भर उपरोक्त रत्न धारण करें, यह आपका स्वतः बचाव करेगा। अगर आप रत्न चाहते हैं तो मैं आपकी भोज सकता हूँ। ॐ नमः शिवाय